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ATA DA OITAVA REUNIÃO DA 
MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITAGUAÍ.  
 
 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às 
11h30min, na Sala da Presidência da Câmara Municipal de Itaguaí, 
reuniram-se os Vereadores que compõe a Mesa Diretora para a 8ª Reunião 
do ano de 2016. Presentes os Vereadores Nisan César dos Reis Santos – 
Presidente; Noel Pedrosa de Mello – Vice Presidente e Eliezer Lage Bento 
– 1º Secretário, deixando de comparecer o Vereador Carlos Eduardo Kifer 
Moreira Ribeiro – 2º Secretário. O Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário 
que realizasse a leitura da Ata da reunião Anterior, que foi aprovada e 
assinada pelos presentes. O Sr. Presidente informou que oficiou ao 
Executivo  ae ao sindicato solicitando esclarecimentos sobre o número de 
Agentes Comunitários de Saúde existentes no Município, pois entende que 
o quantitativo difere do incluso no Projeto de Lei que cria os cargos 
efetivos de Agente Comunitário de Saúde e de Agente de Combate de 
Endemias, o qual pretendia aprovar rapidamente, mas não pode ser 
irresponsável de votar algo que contenha erros. O Vereador Eliezer afirmou 
que não vota em matéria que prejudique servidor, ressaltando o fato de 
também ser servidor. O Vereador Noel concordou que aguarde as respostas 
aos questionamentos para que o projeto fosse votado. O Sr. Presidente disse 
que incluiria a matéria nos expedientes recebidos e encaminharia a CCJ 
para emitir parecer, seguindo o trâmite regular até que seja esclarecida a 
situação. Afirmou que estranhou o Decreto Municipal nº 4.907 de 01 de 
março de 2016 que nomeou novos membros para o Conselho Municipal de 
Meio Ambiente, salientando que não foram contemplados técnicos do 
INEA, que possui sede regional no Município e nenhum representante do 
Poder Legislativo. Disse que enviaria ofício a Comissão Permanente de 
Meio Ambiente, para que esta cobre esclarecimentos da Secretaria 
competente. Nada mais havendo para constar, o Sr. Presidente encerrou a 
presente reunião marcando outra para 21 de março. Eu, Milton, Técnico 
Legislativo – Redator, redigi esta Ata.  
 


